

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Β.ΡΟΚΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΙΣΦΟΡΩΝ
ΤΗΛ: 210 – 3740217**

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ι.ΖΩΤΙΑΔΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΓΓΥΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ
ΤΗΛ: 210 – 3740153**

**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΜΕΡΙΔΑΣ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ
ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ (ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΗΤΡΩΑ ΚΑΙ
ΤΑΚΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ
ΚΑΙ ΟΦΕΙΛΩΝ ΑΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΚΟΥΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΕΓΓ.ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ , ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ,
ΠΡΟΕΞΟΦΛΗΣΕΙΣ) ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ
ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΤΙΚΩΝ
ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΑΠΟ
ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΓΓΥΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΔΟΣΙΑΣ**

Η Διοικούσα Επιτροπή μετά από συζήτηση των μελών της αποφάσισε :

1) Να φροντίζουν οι ασφαλισμένοι του Ταμείου μας για την ενημέρωση της μερίδας τους (ασφαλιστικά μητρώα και τακτοποίηση των οφειλόμενων εισφορών) όταν υποβάλλουν αίτηση για συνταξιοδότηση. Για να γίνει αυτό, η υπηρεσία εισηγείται να προστεθεί στο έντυπο της αίτησης συνταξιοδότησης, στα δικαιολογητικά, το παρακάτω κείμενο με έντονα γράμματα:

«Προκειμένου να μειωθεί ο χρόνος απονομής της σύνταξης σας παρακαλούμε με την υποβολή της αίτησης για συνταξιοδότηση να απευθύνεστε απαραίτητα στο τμήμα Διαχείρισης Εισφορών (συναλλαγή) για τακτοποίηση τυχόν οφειλών ή εκκρεμοτήτων σας από εισφορές - αναγνωρίσεις και στα τμήματα ασφάλισης : Ειδ. Προσαύξησης,

Επικουρικού, Εφάπαξ και ΚΥΤ για τακτοποίηση του ασφαλιστικού σας μητρώου (εγγραφές - διαγραφές). Επίσης εάν έχετε εκδώσει εγγυητικές επιστολές να απευθύνεστε στη Δ/ση Εγγυοδοσίας και Πιστοδοσίας για την τακτοποίηση τυχόν υπάρχουσών οφειλών.

Η μη τήρηση της ανωτέρω προϋπόθεσης μπορεί να συνεπάγεται μεγάλη καθυστέρηση στον έλεγχο του συνταξιοδοτικού σας φακέλου.

Επίσης, σας γνωρίζουμε ότι στην περίπτωση που δεν τακτοποιήσετε τις οφειλές σας, τότε αυτές θα υπολογιστούν με τιμές της ημερομηνίας που θα γίνει ο τελικός έλεγχος του φακέλου από το τμήμα Ελέγχου Εισφορών. Στην περίπτωση που το ποσό της οφειλής μπορεί να παρακρατηθεί από την σύνταξη κι εφόσον επιλέξετε να γίνει αυτό, τότε σας γνωρίζουμε ότι η οφειλή επίσης θα υπολογιστεί με τιμές της ημερομηνίας που θα γίνει ο τελικός έλεγχος του φακέλου από το τμήμα Ελέγχου Εισφορών.»

2) Επίσης μαζί με την αίτηση συνταξιοδότησης και την καρτέλα εισφορών (η οποία πρέπει να είναι πλήρως ενημερωμένη και ελεγμένη) να επισυνάπτεται από τα Υποκ/τα και υπογεγραμμένο σημείωμα εξόφλησης των εισφορών σε όλους τους κλάδους, συμπεριλαμβανομένων των αναγνωρίσεων καθώς επίσης και των οφειλών από προμήθειες και τόκους προμηθειών εγγυητικών επιστολών, καταπτώσεων, προεξοφλήσεις λογαριασμών. »

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Τομέα Συντάξεων Μηχανικών και ΕΔΕ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ι.ΓΑΜΒΡΙΛΗΣ

Παρακαλούμε να ενημερωθούν τα μέλη σας